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AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO

EN CUMPLIMIENTO CON LO ESTABLECIDO POR LOS ARTÍCULOS 3 FRACCIÓN II, 20 FRACCIÓN III, 27, 85, FRACCIÓN I Y DEMÁS RELATIVOS APLICABLES DE LA LEY GENERAL DE PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES EN POSESIÓN DE SUJETOS OBLIGADOS, EN ADELANTE “LEY GENERAL”, 15, 30 AL 39 DE LOS LINEAMIENTOS GENERALES DE PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES PARA EL SECTOR PÚBLICO, ASÍ COMO LOS ARTÍCULOS 3 FRACCIONES I, XXI, 16 FRACCIÓN II, 17, 19, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 31, 32, 33, 35, 36, 37 Y DEMÁS RELATIVOS APLICABLES A LA LEY Nº 466 DE PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES EN POSESIÓN DE SUJETOS OBLIGADOS DEL ESTADO DE GUERRERO. LA COMISIÓN ESTATAL DE ARBITRAJE MÉDICO GUERRERO, EN  ADELANTE “CEAM-GRO”, ES EL RESPONSABLE DEL TRATAMIENTO DE SUS DATOS PERSONALES, Y AL RESPECTO LE INFORMAMOS LO SIGUIENTE:

LA “CEAM-GRO” RECABARÁ LOS DATOS PERSONALES QUE USTED LIBRE Y VOLUNTARIAMENTE, POR MUTUO CONSENTIMIENTO Y SIN EXISTIR VICIOS DEL CONSENTIMIENTO, LE PROPORCIONE EN SU CALIDAD DE USUARIO (A), PROMOVENTE, ABOGADO PATRONO, TUTOR, APODERADO O REPRESENTANTE LEGAL A LA “CEAM-GRO”, ÚNICA Y EXCLUSIVAMENTE CON EL FIN DE PERMITIR EL LEVANTAMIENTO DE LA QUEJA Y PODER LLEVAR A CABO EL PROCESO ARBITRAL MÉDICO, EN TÉRMINOS DE LOS ARTÍCULOS 1, 4 FRACCIÓN II, DEL DECRETO DE CREACIÓN DE LA “CEAM-GRO”, ASÍ COMO LOS ARTÍCULOS 1 AL 92 DEL REGLAMENTO DE PROCEDIMIENTOS PARA LA ATENCIÓN DE QUEJAS MÉDICAS Y DICTÁMENES MÉDICOS INSTITUCIONALES DE LA “CEAM-GRO”.

LOS DATOS PERSONALES QUE SE RECABARÁN SON: NOMBRE COMPLETO, EDAD, SEXO, DOMICILIO, PARENTESCO CON LA PARTE AGRAVIADA, EN CASO QUE ACUDIERA SU REPRESENTANTE LEGAL Y DATOS DEL INE Y FIRMA AUTÓGRAFA O RÚBRICA. SE LE SOLICITARÁ LA DOCUMENTACIÓN EXCLUSIVAMENTE NECESARIA PARA EL LEVANTAMIENTO DE LA QUEJA ANTE LA “CEAM-GRO” Y QUE FORMARÁ PARTE DEL EXPEDIENTE DE ÉSTE ORGANISMO, QUE DA ORIGEN DE MANERA FORMAL Y OFICIAL LA INCONFORMIDAD DE TIPO MÉDICO PRESENTADA ANTE ESTÁ COMISIÓN DE ARBITRAJE MÉDICO. ACREDITANDO EN TODO MOMENTO LA RELACIÓN MÉDICO-PACIENTE, EL INTERÉS JURÍDICO Y LA PERSONALIDAD JURÍDICA DEL USUARIO (A), PROMOVENTE, ABOGADO PATRONO, TUTOR, APODERADO O REPRESENTANTE LEGAL, A TRAVÉS DE LOS MEDIOS Y DOCUMENTOS QUE LA LEY EN LA MATERIA EXIGE PARA CADA CASO CONCRETO. 
LA “CEAM-GRO” PODRÁ REALIZAR TRANSFERENCIAS DE DATOS PERSONALES PARA OTRAS AUTORIDADES, CON LA FINALIDAD DE QUE ÉSTAS CUMPLAN CON SUS ATRIBUCIONES LEGALES Y/O NORMATIVAS. EN CASO DE QUE SE LLEGARE A TRANSFERIR DATOS PERSONALES QUE REQUIERAN DE SU CONSENTIMIENTO, LA “CEAM-GRO” LE INFORMARÁ:

A) LAS AUTORIDADES, PODERES, ENTIDADES, ÓRGANOS Y ORGANISMOS GUBERNAMENTALES DE LOS TRES ÓRDENES DE GOBIERNO Y LAS PERSONAS FÍSICAS O MORALES A LAS QUE SE TRANSFIEREN LOS DATOS PERSONALES, Y

B) LAS FINALIDADES DE ESTAS TRANSFERENCIAS.

PARA PREVENIR EL ACCESO NO AUTORIZADO A SUS DATOS PERSONALES Y CON EL FIN DE ASEGURAR QUE LA INFORMACIÓN SEA UTILIZADA PARA LOS FINES ESTABLECIDOS EN ESTE AVISO DE PRIVACIDAD, LA “LEY GENERAL” ESTABLECE LOS PROCEDIMIENTOS CON LA FINALIDAD DE EVITAR EL USO O DIVULGACIÓN NO AUTORIZADOS DE SUS DATOS, PERMITIÉNDONOS TRATARLOS DEBIDAMENTE. TODOS SUS DATOS PERSONALES SON TRATADOS POR LA “CEAM-GRO”” DE ACUERDO CON LA LEY GENERAL DE PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES EN POSESIÓN DE SUJETOS OBLIGADOS Y LA LEY Nº 466 DE PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES EN POSESIÓN DE SUJETOS OBLIGADOS DEL ESTADO DE GUERRERO. POR ELLO LE INFORMAMOS QUE USTED TIENE EN TODO MOMENTO LOS DERECHOS (ARCO) DE ACCEDER, RECTIFICAR, CANCELAR U OPONERSE AL TRATAMIENTO QUE LE DAMOS A SUS DATOS PERSONALES; DERECHO QUE PODRÁ HACER VALER A TRAVÉS DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA DE LA “CEAM-GRO”
SE LE INFORMA QUE PUEDE CONSULTAR Y CONOCER NUESTRO AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL EN NUESTRA PÁGINA WEB https://www.guerrero.gob.mx/dependencia/sector-paraestatal/comision-estatal-de-arbitraje-medico/
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