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MÓDULOS DE ATENCIÓN E INFORMACIÓN

DE LA COMISIÓN ESTATAL DE ARBITRAJE MÉDICO-GUERRERO.

       Con la finalidad de poder brindar un mejor servicio y estar más cerca de la ciudadanía, la Comisión Estatal de Arbitraje Médico de Guerrero, ha instalado, dos módulos de atención e información, los cuales están ubicados en:

HOSPITAL GENERAL DE IGUALA DE LA SECRETARÍA DE SALUD GUERRERO
ENCARGADO DEL MÓDULO DE ATENCIÓN: T. S. SANDRA SÁNCHEZ SÁNCHEZ 
AV. DEL ESTUDIANTE Nº 4.

COL. CENTRO.

IGUALA, GUERRERO.

C. P. 40000

TEL. 01 (733) 33 2 08 08 

HORARIO DE ATENCIÓN: 8:00 A. M. A  03:00 P.M.
        Cuando exista alguna inconformidad por una presunta irregularidad en la prestación del servicio médico, los encargados de los módulos están facultados  para brindar información acerca de: a) las funciones y atribuciones de la Comisión, b) los derechos de los prestadores del servicio médico y de los pacientes, c) los principios bajo los cuales trabaja la Comisión, d) dar recomendaciones para mejorar la práctica de la medicina y la calidad de la atención médica y e) invitar al Usuario a ponerse en contacto con la Comisión Estatal de Arbitraje Médico con sede en Acapulco, cuando éste presente alguna inconformidad médica por la presunta irregularidad en la prestación del servicio médico, para su estudio y análisis correspondiente.

      Los módulos de información en centros hospitalarios permite tener un mejor acercamiento de la Comisión Estatal de Arbitraje Médico con la ciudadanía, siendo una herramienta valiosa para mejorar la difusión acerca de las funciones de la Comisión y los derechos de los usuarios y prestadores de servicios médicos y; coadyuvar a mejorar la atención y orientación que se les da a los pacientes dentro de los centros hospitalarios.
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