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SESIONES ORDINARIAS Y EXTRAORDINARIAS DEL CONSEJO DE LA COMISIÓN ESTATAL DE ARBITRAJE MÉDICO - GUERRERO.

      El Consejo es el órgano supremo de autoridad de la Comisión, cuyo objetivo primordial es conducir la política que deba regir en ésta, para el adecuado desarrollo de las atribuciones encomendadas. 

          El Consejo estará integrado, en los términos que establece el Artículo 6o. del Decreto de la Comisión, por el Comisionado, quien lo presidirá, más diez consejeros que serán nombrados conforme al procedimiento señalado en el dispositivo invocado. El cargo de consejero será honorífico y durará 4 años, a excepción del presidente de la Federación Médica del Estado de Guerrero, cuya permanencia estará sujeta al tiempo que dure en su encargo al frente de dicha agrupación y de lo dispuesto por el tercer artículo transitorio del Decreto de Creación.

          Por lo que con la finalidad de dar cumplimiento a lo ordenado por el artículo 7 del Decreto por el que se crea ésta Comisión Estatal de Arbitraje Médico, publicado en el Periódico Oficial el 19 de octubre de 1999 y por el artículo 9 del Reglamento Interno de la CEAM-GRO, a continuación se mencionan las fechas y las sesiones ordinarias y extraordinarias del Consejo celebradas en las instalaciones de ésta Comisión, a partir de su creación.

Primera Sesión Extraordinaria del Consejo de la Comisión Estatal de Arbitraje Médico celebrada con fecha 03 de octubre del 2000.  

Primera Sesión Ordinaria del Consejo de la Comisión Estatal de Arbitraje Médico celebrada con fecha 12 de octubre del 2000.  

Segunda Sesión Ordinaria del Consejo de la Comisión Estatal de Arbitraje Médico celebrada con fecha 26 de febrero del 2001.  

Tercera Sesión Ordinaria del Consejo de la Comisión Estatal de Arbitraje Médico celebrada con fecha 06 de junio del 2001.
Cuarta Sesión Ordinaria del Consejo de la Comisión Estatal de Arbitraje Médico celebrada con fecha 28 de septiembre del 2001.

Segunda Sesión Extraordinaria del Consejo de la Comisión Estatal de Arbitraje Médico celebrada con fecha 29 de octubre del 2001.

Quinta Sesión Ordinaria del Consejo de la Comisión Estatal de Arbitraje Médico celebrada con fecha 23 de abril del 2002.

Sexta Sesión Ordinaria del Consejo de la Comisión Estatal de Arbitraje Médico celebrada con fecha 19 de julio del 2002.

Séptima Sesión Ordinaria del Consejo de la Comisión Estatal de Arbitraje Médico celebrada con fecha 18 de octubre del 2002.

Octava Sesión Ordinaria del Consejo de la Comisión Estatal de Arbitraje Médico celebrada con fecha 13 de febrero del 2003.

Novena Sesión Ordinaria del Consejo de la Comisión Estatal de Arbitraje Médico celebrada con fecha 12 de junio del 2003.

Tercera Sesión Extraordinaria del Consejo de la Comisión Estatal de Arbitraje Médico celebrada con fecha 17 de diciembre del 2003.

Décima Sesión Ordinaria del Consejo de la Comisión Estatal de Arbitraje Médico celebrada con fecha 31 de marzo del 2004.

Undécima Sesión Ordinaria del Consejo de la Comisión Estatal de Arbitraje Médico celebrada con fecha 30 de junio del 2004.

Duodécima Sesión Ordinaria del Consejo de la Comisión Estatal de Arbitraje Médico celebrada con fecha 29 de septiembre del 2004.

Décima tercera Sesión Ordinaria del Consejo de la Comisión Estatal de Arbitraje Médico celebrada con fecha 15 de diciembre del 2004.

Cuarta Sesión Extraordinaria del Consejo de la Comisión Estatal de Arbitraje Médico celebrada con fecha 20 de abril del 2005.

Décima Cuarta Sesión Ordinaria del Consejo de la Comisión Estatal de Arbitraje Médico celebrada con fecha 14 de diciembre del 2005.

Quinta Sesión Extraordinaria del Consejo de la Comisión Estatal de Arbitraje Médico celebrada con fecha 06 de septiembre del 2006.

Décima Quinta Sesión Ordinaria del Consejo de la Comisión Estatal de Arbitraje Médico celebrada con fecha 27 de septiembre del 2006.

Sexta Sesión Extraordinaria del Consejo de la Comisión Estatal de Arbitraje Médico celebrada con fecha 13 de diciembre del 2006.

Décima Sexta Sesión Ordinaria del Consejo de la Comisión Estatal de Arbitraje Médico celebrada con fecha 28 de marzo del 2007.

Séptima Sesión Extraordinaria del Consejo de la Comisión Estatal de Arbitraje Médico celebrada con fecha 27 de junio del 2007.

Octava Sesión Extraordinaria del Consejo de la Comisión Estatal de Arbitraje Médico celebrada con fecha 29 de agosto del 2007.

Décima Séptima Sesión Ordinaria del Consejo de la Comisión Estatal de Arbitraje Médico celebrada con fecha 26 de septiembre del 2007.

Décima Octava Sesión Ordinaria del Consejo de la Comisión Estatal de Arbitraje Médico celebrada con fecha 28 de marzo del 2008.

Novena Sesión Extraordinaria del Consejo de la Comisión Estatal de Arbitraje Médico celebrada con fecha 27 de junio del 2008.

Décima Sesión Extraordinaria del Consejo de la Comisión Estatal de Arbitraje Médico celebrada con fecha 26 de septiembre del 2008.

Décima Novena Sesión Ordinaria del Consejo de la Comisión Estatal de Arbitraje Médico celebrada con fecha 03 de abril del 2009.

Vigésima Sesión Ordinaria del Consejo de la Comisión Estatal de Arbitraje Médico celebrada con fecha 05 de junio del 2009.

Undécima Sesión Extraordinaria del Consejo de la Comisión Estatal de Arbitraje Médico celebrada con fecha 03 de septiembre del 2009.

Vigésima Primera Sesión Ordinaria del Consejo de la Comisión Estatal de Arbitraje Médico celebrada con fecha 11 de diciembre del 2009.

Vigésima Segunda Sesión Ordinaria del Consejo de la Comisión Estatal de Arbitraje Médico celebrada con fecha 26 de marzo del 2010.

Vigésima Tercera Sesión Ordinaria del Consejo de la Comisión Estatal de Arbitraje Médico celebrada con fecha 25 de junio del 2010.

Vigésima Cuarta Sesión Ordinaria del Consejo de la Comisión Estatal de Arbitraje Médico celebrada con fecha 24 de septiembre del 2010.

Duodécima Sesión Extraordinaria del Consejo de la Comisión Estatal de Arbitraje Médico celebrada con fecha 10 de diciembre del 2010.

Vigésima Quinta Sesión Ordinaria del Consejo de la Comisión Estatal de Arbitraje Médico celebrada con fecha 25 de marzo del 2011.

Vigésima Sexta Sesión Ordinaria del Consejo de la Comisión Estatal de Arbitraje Médico celebrada con fecha 24 de junio del 2011.

Vigésima Séptima Sesión Ordinaria del Consejo de la Comisión Estatal de Arbitraje Médico celebrada con fecha 23 de septiembre del 2011.

Vigésima Octava Sesión Ordinaria del Consejo de la Comisión Estatal de Arbitraje Médico celebrada con fecha 09 de diciembre del 2011.

Vigésima Novena Sesión Ordinaria del Consejo de la Comisión Estatal de Arbitraje Médico celebrada con fecha 30 de marzo del 2012.

Trigésima Sesión Ordinaria del Consejo de la Comisión Estatal de Arbitraje Médico celebrada con fecha 29 de junio del 2012.

Trigésima Primera Sesión Ordinaria del Consejo de la Comisión Estatal de Arbitraje Médico celebrada con fecha 28 de septiembre del 2012.

Trigésima Segunda Sesión Ordinaria del Consejo de la Comisión Estatal de Arbitraje Médico celebrada con fecha 07 de diciembre del 2012.

Trigésima tercera sesión Ordinaria del Consejo de la Comisión Estatal de Arbitraje Médico celebrada con fecha 29 de marzo del 2013.

PRÓXIMAS SESIONES DEL CONSEJO DE LA CEAM-GRO.
AÑO 2014
· 28  MARZO

· 27 JUNIO
· 26 SEPTIEMBRE.
· 05 DE DICIEMBRE

PRÓXIMAS SESIONES DEL CONSEJO DE LA CEAM-GRO.

AÑO 2015

· 27  MARZO

· 26 JUNIO

· 25 SEPTIEMBRE

· 4 DICIEMBRE

PRÓXIMAS SESIONES DEL CONSEJO DE LA CEAM-GRO.

AÑO 2016

· 1  ABRIL

· 24 JUNIO

· 30 SEPTIEMBRE

· 9 DICIEMBRE
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